ИТОГИ КОНКУРСА «ЛЕТО С ПРОФСОЮЗОМ!»

В начале лета Федерацией профсоюзов Амурской области был объявлен конкурс «Лето с профсоюзом», по правилам которого нужно было рассказать и показать, как активно и с пользой проводит летнее время первичная профсоюзная организация. От коллектива принималась только одна фотография. Жюри отобрало 12 лучших работ, где Амурстат занял призовое место.



25 июня все работники статистики отмечали свой профессиональный праздник. В этот день Профсоюзом Амурстата была организована поездка на базу отдыха в село Белогорье. Не так часто коллеги собираются все вместе и тем более в неформальной обстановке. Выезд сотрудников на природу дает возможность ближе познакомиться друг с другом, а общение с природой помогает преодолеть



Необходимо отдать должное организаторам мероприятия, активным членам Профсоюза и Молодежного совета, которые приготовили вкусные шашлыки И развлекательную программу: состязательные мероприятия, песни, викторины, театральное представление - все это хорошее дарит настроение, заряд энергии бодрости, формирует И командный дух коллектива.